

Szia!

Sok szeretettel köszöntelek Karunkon jómagam és a Hallgatói Önkormányzat nevében, gratulálok a sikeres érettségidhez és a rajzfelvételéhez!

Pár információ a félévkezdésről a *Kollégiumi felvételi és szociális ösztöndíjról* szóló hirdetőtáblát [ITT](#) találhatjátok meg. Ennek az eredménye a Gólyatábor idejére várható (ami a honlapunkon is megtalálható lesz: epiteszhk.bme.hu).

Majd a *Gólyatáborban* már a leendő tankörötökkel és seniorjaitokkal fogtok megismerkedni, akikkel egész évben, illetve még jó pár évig, együtt fogtok tanulni és részt venni az egyetemi életben. A *Gólyatábor tájékoztatót* is megtaláljátok a lemezen. Az egyetemi élet kezdésekor sok változással találkoztok majd, hogy ezek minél zökkenőmentesebbek legyenek, minden tankört segít több idősebb hallgató, a seniorok, és egy fiatal oktató, mint 'osztályfőnök'. (Ez persze egészen más már, mint a középiskolában). Az ún. regisztrációs hét a Gólyahét és Rajzi Napok, amire Nektek külön programokat szervezünk (azon, túl, hogy akkor költözhetek be a koliba és akkor iratkoztok be, a tankörötnöknek több érdekes programot szerveznünk, hogy megismerjétek az egyetem környezetét.)

Néhány szóban bemutatnám azt a kis csapatot, amelyik a Karon értetek dolgozik, működik, hogy minél kevesebb problémával találjátok szembe magatokat, és emlékezetes legyen az itt eltöltött 5 vagy még több év. A Hallgatói Képviselő (HK) a Hallgatói Önkormányzat (HÖK) kari szintű vezető testülete. A HÖK tagja minden a karra beiratkozott hallgató. Saját tagjai közül választja (azaz a későbbiekben remélhetőleg Te is fogod) a HK 14 tagját, amely testület pedig saját megválasztott tagjai közül választja az elnököt. A HK elnöke egyben a HÖK elnöke is, mandátuma ideje alatt egy személyben felel minden hallgatókat érintő ügyért a Karon. A HK legfőbb feladata az érdekképviselő, amit a kari szintű bizottságoktól kezdődően akár az egyetem legfelsőbb döntéshozó szervéig, a Szenátusáig felmenően gyakorol. Ezen felül a HK felel a legtöbb hallgatói juttatás elosztásáért, így a tanulmányi ösztöndíjért, a szociális ösztöndíjért (részben), és a kollégiumi felvételiért. Ezen munkájának könnyítésére állandó bizottságokat működtet. Fontos feladatunk, hogy a karon töltött éveidet megszínésítsük, hogy ne csak az építészeti, hanem az élet dolgában is kellőképpen elmerülhess, ezért a különböző kari rendezvények, bulik megszervezésével is foglalkozunk. Ezekről bővebb információt a *KP* gólyaszámában találhatsz, [honlapunkon](#) és [Facebook oldalunkon](#)!

Ha bármi kérdésed van, fordulj bizalommal hozzánk a belso@epiteszhk.bme.hu e-mail címen!

Sok sikert kívánok az egyetemkezdéshez, és bátran keressetek bármilyen kérdés kapcsán!

Berecz Zsolt Gábor
elnök
Hallgatói Képviselő